

СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ТРИАДИЦА“



Утвърждавам:
Кмет на Район „Триадица“
Инж.Николай Терзиев

ПРОТОКОЛ

№ 2

Днес, **28.04.2016 г.** /четвъртък/, в сградата на СО - Район „Триадица“ на адрес: гр. София, ул. „Алабин“ № 54, ет. 3, зала 301, се състоя среща на постоянния Обществен съвет /Съвета/ към Кмета на СО – Район „Триадица“, назначен със Заповед № РТР16-РД56-88/25.03.2016 г. на Кмета на СО - Район „Триадица“ на основание чл. 46 ЗМСМА, за обсъждане и търсене на решение на специфичните проблеми на живущите в определената на учредителната среща **1^{-ва} зона: Център - м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“**, находяща се на територията на СО – Район „Триадица“.

На заседанието присъстваха служители от страна на Район „Триадица“, определени за представители на Обществения съвет, а именно:

Председател: арх. Иван Шишков – Главен архитект на СО - Район „Триадица“

Членове:

1. Паулин Митев – Началник отдел „УОСЖФ“ в СО - Район „Триадица“
2. арх. Веселина Хитрова – Началник отдел „УТКРКС“ в СО - Район

„Триадица“

Освен постоянните членове, присъства лично и г-н Антоний Кръстев – Заместник-кмет на СО – Район „Триадица“.

Съветът започна работа на 28.04.2016 г. /четвъртък/ в 16.00 часа в сградата на СО - Район „Триадица“, ет. 3, стая 301 съгласно обозначената дата в публикувания на официалната интернет страница на района Протокол № 1 от учредителната среща на Съвета.

На заседанието, съгласно списъка на присъстващите, от страна на гражданите присъстваха следните представители **1^{-ва} зона: Център - м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“:**

1. г-жа Гергана Мицева
2. г-жа Румяна Колева
3. г-н Вячеслав Кушев
4. г-н Любомир Тошков
5. г-н Димитър Божилов
6. г-н Стефан Йорданов

След откриване на срещата, Съветът премина към дискутирането на конкретно поставени въпроси, отправени от присъстващите в залата представители на гражданите, както следва:

1. Поставен бе въпрос за междублоковите пространства по ул. „Неофит Рилски“ в частта между ул. „Княз Борис I“ и бул. „Витоша“. По твърдения на граждани същите са силно занемарени и се ползват от лица, нарушаващи обществения ред и спокойствие на живущите в непосредствено разположените сгради. Изискана бе информация с какви правомощия разполага Район „Триадица“ по отношение на облагородяването на тези части. В отговор на поставеното запитване арх. Шишков уточни, че въпросните части са частна собственост по закон, като въпросите, касаещи обалгородяването, се разрешават от самите собственици в съответната жилищна сграда. Районната администрация има задължение за поддръжка на междублоковите пространства в жилищните комплекси, но не и спрямо пространствата в центъра. Всяка инициатива за промяна и преустройство на тези пространства е от страна на собствениците, за което районната администрация би могла процедурно да съдейства.

2. Разискан бе и въпросът относно затварянето на ул. „Хан Аспарух“ и дали е било извършено допитване до гражданите в този район за предприетите действия и промяна на движението по съответната улица. Бе уточнено, че преди приемането на тази организация на движението с оглед пешеходната зона на бул. „Витоша“, са проведени две обществени обсъждания по въпроса между представители на общината и заинтересовани граждани, докато бъде приет този компромисен план на движение.

3. Изчерпателно бяха разискани темите относно търговските обекти, находящи се на бул. „Витоша“ и в преките на булеварда, както и кой осъществява контрол относно това каква част от тротоара следва да заемат те и на какво отстояние следва да се намират от сградите около тях. Изяснено бе, че за тези обстоятелства контролна дейност извършват отдел „Регистрация и контрол на търговската дейност“ в СО – Район „Триадица“, както и Столичен инспекторат. Предвид множеството търговски обекти на територията на района и с цел по – голяма експедитивност и ефективност от страна на служителите на администрацията, се апелира и към засилена гражданска инициатива за сигнализиране при съмнения за нарушение. Такъв сигнал бе отправен по време на настоящата среща относно търговски обекти на ул. „Узунджовска“ и ул. „Кърниградска“, за които своевременно ще бъде извършена проверка от служители на районната администрация.

Уточнено бе от арх. Шишков, че изграждането/поставянето на всеки един търговски обект до този момент е било по схеми, предоставени от Направление „Архитектура и градоустройство“ /НАГ/, като за всяка календарна година са издавани нови, актуални схеми. За 2016 г. по решение на НАГ за търговските обекти ще важат миналогодиншните одобрени схеми.

Относно оплаквания за разнородния облик на търговските обекти, който според гражданите противоречи с цялостната визия на находящите се в центъра сгради, бе изяснено следното: визията на града няма как да бъде определена от орган, който следи за законосъобразност, а именно Главния архитект на гр. София. Един своеобразен „натиск“ по отношение на частната инициатива при изграждане на търговските обекти би спомогнал за уеднаквяването и съобразяването на облика на съответния обект с цялостния облик на центъра на града.

4. Отправени бяха оплакванията относно намиращи се в частта на пешеходната зона на бул. „Витоша“ улични музиканти, които с музиката си безпокоят живущите в околните сгради. Г-н Кръстев – заместник кмет в районната администрация потвърди, че практиката на Район „Триадица“ е да отказва на всеки един желаещ с такова занятие, когато се касае за бул. „Витоша“ и други улици, които са в непосредствена близост до жилищни сгради и биха обезпокоявали по някакъв начин живущите наоколо граждани. Служителите от Район „Средец“, с който Район „Триадица“ „поделя“ бул. „Витоша“, нямат тази практика, което от своя страна силно затруднява контрола от страна на районната администрация по тази линия. Идеята на Кмета на Район „Триадица“ по отношение на уличните музиканти е да бъдат обособени 4-5 зони на територията на района, които да са на достатъчно отстояние от жилищни сгради, на които желаещите да могат свободно да упражняват своето занятие. Такива примерни зони са градинките около НДК, площите, разположени в Южен парк и др.

5. Като основен проблем бяха разискани и въпросите, касаещи ремонтите на тротоарите и уличните платна в центъра. Заместник кметът на Район „Триадица“ г-н Кръстев изясни, че към момента районната администрация цели участие в европейски програми, подпомагащи изграждането и поддържането на инфраструктурата, като се стремим голяма част от ремонтните дейности да бъдат извършвани по линията на текущите ремонти с оглед по – бърза реакция и намеса. По отношение на всяка жалба от граждани, постъпила в деловодството на районната администрация се предприемат необходимите действия, като с приоритет са съответно кварталите, чиято инфраструктура е в най – лошо състояние.

По план за тази календарна година се предвижда цялостен ремонт на участъка между бул. „Ген. Михаил Д. Скобелев“, ул. „Княз Борис І“ и ул. „Гургулят“ в центъра на града. Следва да бъде довършена и ул. „Цар Асен“ в частта до бул. „Патриарх Евтимий“. Описаните ремонтни дейности ще включват както подновяване на тротоарите, така и ремонт на уличните платна.

В хода на срещата бе сигнализирано за влошено състояние на уличната инфраструктура в участъка от ул. „Гунджа“ до бул. „Пенчо Славейков“ (в близост до плувен басейн „Мадара“), както и около кръстовището на ул. „Балша“ и ул. „Д-р Стефан Сарафов“. На обозначеното около бул. „Пенчо Славейков“ място следва да бъде извършена проверка на място от служители на администрацията. По отношение на кръстовището има подадена жалба, като вече е подадена заявка от Район „Триадица“ за предприемане на съответните действия по линията на текущите ремонти.

6. Като проблем бе отбелязана и липсата или лошото състояние на указателните табели по улиците и кръстовищата в центъра на града. За целта ще бъде извършена проверка на място за състоянието на същите, като при констатирана липса или при състояние, водещо до затруднение при разчитането на табелата, ще бъде изпратен сигнал до Дирекция „Инженерна инфраструктура“ към Столична община, както и до Център за градска мобилност за предприемане на действия по подновяването на съответните указателни табели.

С тези действия приключи публичната част от заседанието на Обществения съвет. Всяка среща на Съвета ще бъде протоколирана. Настоящият протокол следва да се изпрати на представителите, записали се в присъствения списък, както и да се обяви на

официалната интернет страница на СО – Район „Триадица“ – www.triaditza.org, за да могат да се следят взетите от Съвета решения от заинтересованите лица.

~~Следващото заседание на Обществения съвет за обсъждане на въпроси, касаещи I^{ва} зона: Център- м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“, ще да се проведе по график на 02.06.2016 г. /четвъртък/ от 16.00 часа в зала 301 в сградата на Район „Триадица“.~~

Председател на Обществения съвет:
/арх.Шишков/

Протоколчик:
/Е.Семерджиева/